EINTAEI'MENEY AYKHYEIY & AYXEIX (e)

42. Bpeite to O0HIKE S10rypALLLOTO Y10 TOVG TAPAKATM eAeYKTEG (Yoo amevBeiog vAoToinom)
(z—0.9543)(z—0.386)
a) D(z)=
(z—1)(z+0.222)(z+0.5)

1.5+0.5z7 +27°
b)D(z2) = =

02+0.3z7"'+02z7

) D(z)=
) @) 1-0.5z7"'-0.4z7
Avon
2 a0 5 4
a) Dzy=Ba(m) 213403403684 (s -1.3403z7 +0.3684z ) X (2)

E(z2) 22 -02782>-0.611z—0.111 (1-0.278z"'—0.611z2—-0.111z7)X(z)
A€OOUEVOL OTL E,(2)=(z"' —1.3403272 +0.3684z) X (z) KOl X (z) = E,(2)+0.278z"' X (2)+0.611z2 X (2) + 0.111z° X (z)
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b) D(z)= E,(2) _ 1.5+0.5z7 +z7)X(2)

. AgdOUEVOL OTL E,(2) =(1.5+0.527" +27) X (2) KOl X(2)=E, +z2X(2)

E(2) (1-27)X(2)
0.5
+
*
&1 | Ztoixeio | Zroixeio + €
+ "| Mvung "| Mvung 4

¢) Diey= BB L 024037 402X (2)

= = . Agdo€vov OTL E,(2) = (0.2+0.3z7 +0.2272) X (z) KoL
E(z) (1-0.5z"-04z2)X(z)



X(2)=E (z)+0.5z7' X (2)+ 04z7%X(z)
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43. Bpeite to dopkd dudypoppa evoc ceplakod (cascade) ynerokod TPOYPAULOTOS Yo TOV YNOaKo
EAEYKTN YPNOLOTOIDOVTOG TNV TOPUKAT® TOPAYOVTOTOINGT).

Dy = L )[(720:9543 (2= 0.386)
z-1 )| z+0222 | (z+0.5)
Avon
el Ttoixeio [ | % ZToixeio ZT0IXEIO
+ Mvipng | | © Mvripng Mvriung

0.222

<€



44. Alvetal  GuvAPTNON LETOPOPES
E,(z) z7
E(z) (+z'+z7%)

D(z)=

a) Xyedlote 1O OOUKO ddypappo ywo TNV onevbeiag LVAOTOINGT NG MOPATAV®  GULVAPTNONG
YPNOLOTOLDVTOG TOV EAAYLGTO aPlOUS 0TOONKEVTIKAOV HOVAS®V.

b) Xyedidote 10 dopkd ddypappo yuo po oeplokn (“‘cascade’) vAomoinom e TAPOTAVEO GUVAPTNONG

c) Xxedldote TO OOMKO Oypoppo yoo o mwopdiinAn (“parallel”) viomoinon g mopamdved
GLVEAPTNOMNG YPNCLLUOTOLDOVTAS TOV EAAYLOTO 0POUO amoONKELTIKOV HOVAd WV

Avon

a) AmevBeiog vAomoinon
-5
D(Z) = E2 (Z) = -1 Z—z -3 -4
E(z) 142z 4+3z7+2z7+z
E,(z)=2"X(z2)
X(2)=E (z2)-2z"'X(2)-3z"X(z)-2z"X(2) -z X(2)
e

ZToIXEIO | Zroixeio ZToIXEIO 210IXEIO Troigeio | €2
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b) Xeipraxr) vAomoinon

ZroIxgio
Mvripng

Z101XEiO
Mvrpng

ZroIxgio
Mvriung

D<z>=E2(2)=£ A ]( - jz
E(z) 1+z +z 1+z +z

¢) IopdiinAin viomoinon

ZroIxeio
Mvripng
oo
e Zro1xeio Z101xEi0 5 )_,
+ Mvipng Mvripng +

1
Sroixeio Sroixeio O
Mvripng +

Mvripng

E,(2) 1 1+z 1+z
D(z2) = a )=_+ 1, =2 1, 22
E(z) z 1+z +z (I+z7+z7)




